责编:付宇峰 创意:金 霞 质检:刘 凤

## 新时代开启新征程

#### 鸡公山酒业举行 2017 年总结暨 2018 年营销启动大会

信阳消息 (记者 金培满)3月 5日上午,以"新时代 新目标 新征 程 新跨越"为主题的鸡公山酒业 2017年总结暨 2018年营销启动大 会在欧派金帝大酒店举行,鸡公山 酒业董事长朱耀辉、经销商代表、 鸡公山酒业全体员工、特邀嘉宾共 同见证了这一重要时刻。

2017年,鸡公山酒业专注品质, 提升品牌,以振兴豫酒为己任,取得 了出色的成绩: 在全国糖酒会高峰 论坛上斩获双项大奖,鸡公山酒业 大型演唱会圆满举办,双研究所在

鸡公山酒业成立,再次荣登河南省 十大名酒并惊艳亮相贵州酒博会, 鸡公山酒业星级系列酒秋季客户答 谢会成功举办,鸡公山酒业闪耀中 国千商大会包揽六项桂冠……

在过去的一年里,公司取得的 这一系列的成绩离不开公司员工与 经销商们的努力,会上,表彰了优秀 员工与经销商,为他们颁发了奖品、 荣誉证书以及奖杯, 掀起了本次年 会的高潮。会议还为优秀供应商颁 发了荣誉证书和奖品。

随后,鸡公山酒业副总经理朱

晓辉与三个事业部负责人现场签订 了 2018 年度销售目标责任书。 鸡公 山酒业董事长朱耀辉现场发言,对 各位员工、经销商、特邀嘉宾及媒体 朋友表示真诚的感谢,感谢大家对 鸡公山酒业的支持,他从2017年公 司取得的成绩、坚守匠心精神、对员 工的期望与要求、展望 2018 年等几 个方面发表了讲话,希望鸡公山酒 业的全体员工团结一心, 脚踏实地 地抓住豫酒振兴的契机,增强服务 意识,提升专业技能,为2018年打 场漂亮仗。

#### 粉蒸茼蒿





茼蒿特有的清香和玉米面 混合,蒸熟之后绵软鲜美,别有 一番风味。这道菜既能促进消 化,又能排毒减肥,是很适合春 天的养生菜肴。

> - 、原料 茼蒿 200 克, 玉米粉 3 大

勺,普通面粉1大勺,盐少许,大 蒜适量,香油适量。

调味汁:鲜酱油、白糖、蒜蓉、 香醋、香油、辣椒油。

#### 二、做法

1. 茼蒿洗净, 晾干多余水 分。把茼蒿放在大盆内(大盆好 操作),撒入玉米粉和面粉拌匀, 使每棵茼蒿都裹上粉。

2.大火烧开蒸锅内的水.在 笼屉内铺上一块拧干的湿笼布, 放入裹好粉的茼蒿,盖上盖大火 蒸3分钟左右,

3.等待期间剥好大蒜,捣碎 备用。在小碗内放入鲜酱油、白 糖、蒜蓉、香醋、辣椒油,拌匀做 成调味汁备用。

4.把蒸好的茼蒿倒入盆内。 调入盐,放入蒜泥,再淋上香油, 拌匀即可食用。喜欢重一点口味 的也可搭配调味汁,或浇在蒸好 的茼蒿上,或蘸食。

1.茼蒿洗净后,水要滤净, 又不能太干,撒的玉米粉不能太 多,以沾干水为宜。

2.要等蒸锅水烧开后,再上 锅蒸。上锅后要用大火蒸,停火 后,不能长时间捂,以防烂菜、 粘结。

(综合)

### 发吃辣椒? 到墨西哥试试



所谓"无辣不欢",在中国是四 川省等特定地域民众的说法。

其实,"无辣不欢"至于极致, 吃菜和水果、以至喝饮料都放入辣 椒,当属墨西哥人。

美国肯尼索州立大学一项研 究显示,墨西哥人这种或许会让国 人"震惊"的吃辣习惯,6000多年前 就已形成。

墨西哥"辣椒之王"哈瓦那辣 椒曾由吉尼斯世界纪录认定为世 界最辣辣椒。它外观酷似小西红 柿。吃下一小片,首先会品到甜味, 10 多秒后辣味便会在舌头和喉咙 如烈火般蔓延 ......

2014年,警方紧急疏散美国科 罗拉多州一所中学,缘由是全体师 生同时出现过敏症状。调查发现, "罪魁祸首"是操场上几根哈瓦那

红萨维纳辣椒是哈瓦那辣椒 的一种,俗称"魔鬼椒",辣度是中 国重庆朝天椒的20倍,可用于制 造民用催泪喷雾剂。

哈拉帕青辣椒是墨西哥出口 量最大的辣椒。美国前国务卿希 拉里·克林顿视它为"保健秘方" 美国全国公共电台报道,希拉里 2016年竞选总统期间,每天吃一 根哈拉帕青辣椒,用以应对高强 度竞选日程。她说:"这大概是我 能如此健康、体力充沛、耐力一流

墨西哥地处美洲,是世界最大 辣椒消费市场之一,同时是主要辣 椒出口国。它设立辣椒产品委员 会,专事协调辣椒贸易。墨西哥青 辣椒常见于遍布全球各地的汉堡 包等快餐食品中。

辣椒原产于美洲。哥伦布发现 美洲大陆后,美洲食材渐渐扩散至 世界各地,如辣椒、马铃薯和西红 柿。网上,一些中国美食爱好者对 哥伦布表示感激:"没有他就没有 川菜、地三鲜和西红柿炒鸡蛋"

不过,中国辣椒作为后起之 秀,正在挑战墨西哥本土辣椒的市 场地位。据墨西哥辣椒产品委员会 估算,墨西哥在售的青辣椒大约三 成来自中国。

(据新华网)

# 美酒人乞榜



鸡公山信阳名片酒



赊店明青花



乌龙特曲 700ml 珍品



郎牌特曲 T6



本栏目由鸡公山酒业冠名